Jlorapudmbl n X CBOUCTBA

Norapudmom umucna b Nno oCHOBaHUIO 0 Ha3biBaeTCA NOKasaTenb
CTeneHu X, B KOTOPYIO HYXXHO BO3BEeCTU d, YTO6bl NOAYYUTb UUCNO b.

log,b = x, a* = b, rae  b>0, a>0, a #1

log,8=3, T.x. 23=28

loggs8 = -3, T.x (%)_3 =8

OcHoBHoe norapudmuyecKkoe ToXAeCcTBo

alogab — b
dopmynbli npumepbobl
log,1=0 logel =0
log,a=1 log,1=0
log;3 =1
logos0,5=1
algab — p 5-300936 = 5.6 =30
49log74 — 72:log74 — (710974)2 —
=42 =16




log,(b-c) =log,b + log,c

log,b + log,c =log,(b-c)

logg6,4 + logg10 = logg(6,4 - 10) -
= logg64 = 2

b
log, (E> = log,b — log,c

b
log,b —log,c =log, (Z)

60
log560 — logs12 = logs (E) =

= logs5=1

8log550
— 8109550—log52 —

glogs2
log (5—0) logs25 2
=87\ 2/ = 8'995%> = 8“ = 64

log,b™ =n-log,b

n-log,b = log,b™

1
6- log73§/7 =6-log;73 =

1
= 6-§log77 =2

log,nb = % -log,b

~-logb = log b

loggz52 = log,—22 = _izlogzz =
1

2-1=—O,5

1
13 = Tlog1313 3

6

1
6

loge 313 = log13




loganb™ = —-logab | 10gs8 = 10g,223 = 5 10g,2 =51 =
Ya m Ya 940 = 10g;2 -2 g: -2 =
=1,5
log,nb™ = log,b
log.b log;25
— ——=— = logs25 =2
log,b log.a l0gs5 0gs
log.b logss = log,5 +
logca = log.b logs7 * log0,2
bc +log,0,2 = log,(5-0,2) =
log;1=0
logab = log,a loge7-log,6 =1
log,b-logpa =1

CoincTBa orapndpmoB BbINOJIHAIOTCA TOrga, Koraa He HapyLatoT
ux obnactb onpeaeneHusn

CneumanbHblie 0603HaYeHUs
logiob = lgb - pecaTnuHbie norapudmol

log.b = Inb - HatypanbHblie norapudpmbl (e~2,718...)



